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 Милорад Додик је стигао до крајњих граница стрпљења и толеранције које су за њега
имали Европска унија и Сједињене Државе, рекао је бивши високи представник у Босни
и Херцеговини Волфганг Петрич у разговору за Радио Слободна Европа (РСЕ).

  

Он је за РСЕ говорио у контексту недавне одлуке тзв. високог представника у БиХ
Кристијана Шмита да наметне Изборни закон у тој држави, као и реакција на ту одлуку
из Републике Српске.

  

  

На питање да ли ће Додик и Република Српска заиста повући из заједничких
институција уколико његови предлози не добију подршку у парламенту БиХ, Петрич је
одговорио да је ситуација веома сложена, као и да је стрпљења за Додика у Европи и
САД на измаку.
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"Мислим да је стрпљење за господина Додика на измаку. Он је именовао те земље и
њихове амбасадоре као непријатеље, а бојим се да ће те земље поступити веома
одлучно по том питању", рекао је Петрич.

  

Он је додао да "Европа, ЕУ, САД, неће прихватити да Путинов блиски пријатељ
покушава да води свој мали рат против цивилизације, против свог народа, против
Европе. То је апсолутно неприхватљиво".

  

"Бојим се да је стигао до крајњих граница толеранције која је постојала у европским
главним градовима и Вашингтону", нагласио је он.

  

Народна скупштина Републике Српске је прошле ноћи усвојила закључке у којима се
наводи да ће институције РС предузети потребне мере да би се заштитила права и
слободе грађана и неутралисале последице противуставног деловања на територији
Српске.

  

"Коришћење претњи и насиља против грађана Републике Српске и њених функционера,
с циљем да се застраши или принуди Република Српска да прихвати противуставно
деловање дела међународне заједнице, тзв. високог представника и институција БиХ,
без одлука Савета безбедности УН, биће сматрано актом тероризма", наводи се у
усвојеним закључцима.

  

Петрич је, коментаришући најаве из РС да би амбасадори САД, Велике Британије,
Немачке и Кристијан Шмит могли бити проглашени непријатељима БиХ, рекао да то не
би требало схватати превише озбиљно.

  

"Ово се не треба узимати толико озбиљно. Ради се о некоме ко нема апсолутно никакву
моћ ни утицај на међународној сцени, неко коме је забрањен улазак у САД", рекао је
аустријски дипломата.

  

Када је реч о одлуци Кристијана Шмита да наметне измене Изворног закона у БиХ уз
помоћ тзв. бонских овлашћења, Петрич каже да "није одушевљен што овакве одлуке
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морају да се намећу".

  

"Већ годинама нисам задовољан, што се и након више од четврт века, важне одлуке, које
су понекад и техничке природе, морају да се намећу, а које свака влада у остатку Европе
доноси сама", рекао је он.

  

Петрич је рекао да би "демократски изабрани политичари морали да раде свој посао",
као и да "проблем није само Додик, већ и други политички актери".

  

"Ово је за мене стварно културолошки шок, да након толико времена, након више од 25
година од завршетка рата, они још 'ратују' једни против других", истакао је он.

  

Петрич је поновио да верује да се стрпљења на Западу све мање, као и да је могуће да
ће "људи одговорни за кризу бити доведени пред лице правде".

  

"Сада постоји јасна воља, ако ово не буде деловало, људи који су одговорни за то ће
бити ухваћени, доведени пред лице правде. Мислим да је сада најважнија ствар у
цијелој Европи, укључујући посебно Босну и Херцеговину, али и Косово, да се одржи
безбедност људи", рекао је он.

  

Како наводи аустријски дипломата, на Западу "неће бити дозвољено да неки, који су
пријатељи господина Путина, сада раде Путинов посао на Балкану. То дефинитивно
неће бити дозвољено".

  

(РТ)
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